
1. 소수의 나눗셈을 하시오.

8.7 ÷ 2.9

답:



2. 소수의 나눗셈을 하시오.

답:



3. 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

답:



4. 5.6 ÷ 0.8 과 나눗셈의 몫과 같지 않은 것은 어느 것입니까?

① 4.9 ÷ 0.7 ② 2.1 ÷ 0.3 ③ 14.7 ÷ 2.1

④ 7.8 ÷ 1.3 ⑤ 12.6 ÷ 1.8



5. 크기를 비교하여 안에 >, =, < 를 알맞게 써넣으시오.

31.98 ÷ 8.2 3.198 ÷ 0.82

답:



6. 안에 >, =, <를 알맞게 써넣으시오.

29.52 ÷ 24.6 8.19 ÷ 6.3

답:



7. ⃝ 안에 > , = , < 를 알맞게 써넣으시오.

35 ÷ 2.5⃝ 28 ÷ 1.75

답:



8. 다음 나눗셈의 몫을 반올림하여 소수 둘째 자리까지 구하시오.

25.44 ÷ 9.5

답:



9. 선물 1개를 포장하는데 끈 0.72m가 필요합니다. 끈 35.28m로 선물
몇 개를 포장할 수 있습니까?

① 46개 ② 47개 ③ 48개 ④ 49개 ⑤ 50개



10. 승하네집에서놀이공원까지거리는 25.2 km 이고, 학교까지의거리는
2.8 km입니다. 승하네 집에서 놀이 공원까지의 거리는 학교까지의
거리의 몇 배인지 구하시오.

① 7 배 ② 8 배 ③ 8.5 배

④ 9 배 ⑤ 9.5 배



11. 배 한 상자의 무게는 36.7 kg이고, 바나나 한 상자의 무게는 29.2 kg
입니다. 배 한 상자의 무게는 바나나 한 상자의 무게의 약 몇 배인지
반올림하여 소수 둘째 자리까지 나타내시오.

답: 약 배



12. 다음 나눗셈의 몫과 나머지를 바르게 나타낸 것은 어느 것인지 고르
시오.

① 몫 : 1.8 나머지 : 0.0422 ② 몫 : 1.8 나머지 : 0.19

③ 몫 : 1.8 나머지 : 0.182 ④ 몫 : 1.83 나머지 : 0.042

⑤ 몫 : 1.83 나머지 : 0.422



13. 다음 중 몫이 나누어지는 수보다 큰 것은 어느 것입니까?

① 64 ÷ 0.8 ② 64 ÷ 1.6 ③ 64 ÷ 2.4

④ 64 ÷ 3.2 ⑤ 64 ÷ 6.4



14. 다음 삼각형의 넓이가 5.365 cm2 일 때, 이 삼각형의 높이는 몇 cm
인지 구하시오.

답: cm



15. 36 ÷ 2.22의 몫은 일정한 숫자가 반복됩니다. 몫의 소수점 아래 50

번째 자리의 숫자를 구하시오.

답:



16. 어떤 수를 2.5로 나누었더니 몫이 4.71이고 나머지가 0.015였습니다.
어떤수를 2.5로나누어몫을소수첫째자리까지구했을때, 나머지는
얼마인지 구하시오.

답:


